

ОКОНЧАНИЕ. НАЧАЛО НА 1-й СТР.

ПРО...

## ...ПЕРЕНОС ВЫБОРОВ

Конституционный суд РФ вынес вчера решение по делу о правомерности переноса выборов в Государственную думу с 4 декабря 2016 года на 18 сентября.

Суд пришел к выводу, что сокращение срока полномочий парламента «является допустимым», но при соблюдении нескольких условий. Такая мера может быть исключительно однократной, «экстраординарной» и не приводящей к нарушению «разумной периодичности выборов» в Госдуму и непрерывности ее работы. При этом сокращение фактического срока полномочий депутатов должно быть незначительным — то есть не выходить за пределы нескольких месяцев и касаться только действующего созыва парламента. И наконец, перенос даты выборов должен осуществляться заблаговременно, дабы не ограничивать возможности политиков в проведении предвыборной кампании.

## ...ЗАКРЫТИЕ АВТОЗАВОДА

Сборочный завод крупнейшей американской автомобильной корпорации «General Motors» в Шушарах с 1 июля законсервирован.

На предприятии остается лишь та часть сотрудников, которая необходима для поддержания завода в законсервированном состоянии. Всего на площадке в Шушарах работали около тысячи сотрудников. Увольняемым были предложены компенсации в размере семи окладов.

## ...ЖАЛОБЫ ГОРОЖАН

В Городской мониторинговый центр с 22 по 28 июня поступило 5409 сообщений граждан по вопросам жилищно-коммунальных услуг, что на 6% больше, чем на предшествовавшей неделе.

Наиболее часто, рассказывают в мониторинговом центре, известном как служба «004», горожане сообщали о некачественном содержании крыш. Количество обращений по крышам увеличилось в 2,4 раза.

Наиболее активно на минувшей неделе в службу «004» обращались жители Центрального и Невского районов.

## ...ПАМЯТНИК РЮРИКУ И ОЛЕГУ

На территории Старой Ладogi в Ленинградской области появится скульптурная композиция «Основателям российской государственности Рюрику и Олегу». Информация о тендере на изготовление скульптур размещена на официальном портале госзакупок.

В задачу исполнителя входит изготовление гипсовых моделей под восковое литье, изготовление восковых моделей под литье из бронзы, а также чеканка готовых скульптур и подготовка гранитного постамента. Работы оценили в 22,5 млн. рублей. А завершить их необходимо к 30 сентября 2015 года.

Заявки на участие в тендере принимают до 21 июля, итоги планируется подвести 30 июля.

Еще больше новостей — на нашем сайте

**VPPRESS.RU**



Эти игроки уже стали гордостью «Зенита».

Фото Вячеслава ЕВДОКИМОВА/ИФ-ЗЕНИТ

# «ЗЕНИТ»: КОНЕЦ ЛЕГЕНДАМ?

ВПРОЧЕМ, разницы в причинах расставания с каждым из трех поименованных португальским специалистом игроков особой нет. Не заканчиваясь контракт у Аршавина с Тимощуком, мы бы все равно услышали «не входят в мои планы». Перестройка состава под исповедуемую им схему 4 — 3 — 3 с высокой обороной — это его метод. Он пытался осуществить его и в предыдущих клубах, где работал, — в лондонских «Челси» и «Тоттенхэме». Можно сколько угодно рассуждать, подходят под него или нет по нынешним кондициям Аршавин, Тимощук и Кержаков. Сеньор Андре считает, что не подходят, — и точка. И имеет право считать себя правым, коль скоро от него ждут результата.

Другое дело, насколько ценны в глазах болельщиков и руководства клуба игроки, от которых Виллаш-Боаш пытался избавиться или хотя бы подмять под себя. Например, фанаты «Челси» однозначно встали на сторону Джона Терри и Фрэнка Лэмпарда, игроки однозначно их поддержали — и владелец клуба Роман Абрамович однозначно встал на их сторону. Схожая ситуация, только с другими именами, произошла с Виллаш-Боашем и в «Тоттенхэме». Все-таки в Англии футбол сильно зависит от болельщиков.

В России все не так. Руководство «Зенита» взяло курс на достижение результатов — причем не только в чемпионате России, но и в еврокубках, — и этой цели пока все подчинено. Попытки несогласия отдельных игроков с частностями такой политики пресекались на корню. Поэтому «бунт раздевалки»

Виллаш-Боашу не грозит. Как не страшен ему и возможный бойкот части болельщиков. Грозить ему может лишь смена отношения руководства, если, несмотря на полученный карт-бланш, он с «Зенитом» не добьется ожидаемых результатов. Риску предположить, что это, кроме безусловного чемпионского титула, еще и по крайней мере четвертьфинал Лиги чемпионов, куда «Зенит» еще никогда не поднимался.

Впрочем, надо отметить, что «Зенит» проявил уважение к уходящим Аршавину и Кержакову. На официальном сайте клуба появилось следующее сообщение. В нем после признания, что «с их именами связаны все крупнейшие достижения в современной истории клуба: от первой победы в чемпионате России до завоевания европейских трофеев и появления звезды на эмблеме», клуб далее заявляет: «Оба игрока получили предложение перейти на работу в системе нашего клуба. Надеемся, что в ближайшее время они определятся с развитием своей карьеры».

Впрочем, «даже если они примут решение продолжить играть в других командах, мы всегда будем рады их возвращению в «Зенит» в новом качестве», — гласит заявление клуба на сайте. И заканчивается следующими словами: «Наши двери в любой день открыты для вас, вы навсегда — огромная часть нашей общей истории! Спасибо!»

Все это, конечно, хорошо и даже красиво — но какое предложение мог сделать им «Зенит»? Опять-таки рискованно предположить: фарм-клуб «Зенит-2». Возможно, в качестве играющего тренера. Что косвенно подтвер-

ждают слова генерального директора ФК «Кайрат» из Алма-Аты Малика Кушалиева. Который, опровергая слухи о своих переговорах с Аршавиным, сказал, что с Тимощуком переговоры велись, но для Анатолия более заманчивым было бы остаться в Петербурге в качестве играющего тренера «Зенита-2», ибо такое предложение от клуба было сделано.

Впрочем, сам Тимощук после этого однозначно высказался, что заканчивать карьеру игрока не собирается и тренером становиться не планирует.

Аршавин взял паузу до середины июля, когда руководство клуба вернется из отпуска. Тогда он сделает, как обещал, заявление о своей дальнейшей судьбе. По слухам, Аршавина сватают в «Краснодар» — но кубанский клуб пока своего интереса не обозначил. Зато этот интерес высказал главный тренер ФК «Уфа» Игорь Кольванов. Правда, с оговоркой: «Проблема в том, что у него приличная зарплата и найти команду будет сложно. Тогда уже вопрос к игроку: ты хочешь играть или деньги получать?»

С Кержаковым пока ситуация неопределенная. Хотя у него действующий контракт с клубом, в Финляндию с «Зенитом-2» на сборы он не поехал, тренируется в Петербурге по индивидуальной программе. По некоторым сведениям, «Зенит» собирается отдать его на оставшийся год в аренду — скорее всего, в «Локомотив». Впрочем, выяснится все также в середине июля.

Борис ОСЬКИН

**Оптовые продажи спиртного в Петербурге упали за январь — май 2015 года на 46% по сравнению с аналогичным периодом прошлого года: до 4,4 млн. декалитров, информирует Петростат. Больше всего «пострадали» ликеро-водочные изделия с содержанием спирта более 25%: их продажи снизились на 52%. Водка, на которую приходится треть всего объема, «просела» на 48%.**